

第三課：神榮美的國度

I. 概述：你們在天的父及祂在新耶路撒冷的居所

- A. 當我們禱告，我需要知道，我們會在神面前的哪裡出現，以及我們禱告是在哪裡被回應的。
- B. 背景：大約在西元後的90年，使徒約翰領受了啟示錄的訊息。他當時是在拔摩島上的一個囚犯，大約在他80-90歲之間。
- C. 啟示錄第4章在聖經中給了天父的位格及天父周圍的環境最詳細的描述。很多人稱呼此為「神榮美的境界」。耶穌藉由聖靈帶約翰去看見這些事情，但這些事被記錄的一部分原因，也是為了給我們機會，改變我們對禱告的認識。

「這些事以後，我觀看，見天上有一道門開著...²立刻，我在靈裡，就看見有一個寶座，設立天上，有一位坐在寶座上。(啟4:1-2)

- D. 啟示錄第4章讓我們看見至聖所的內幕，也就是聖父居住在天上永恆城市的高點，即新耶路撒冷。(來8:2;9:11;啟3:12;7:15;11:19;14:15,17;15:5,6,8;16:1,17;21:2-3)

¹²得勝的，我要叫他在我神的聖所裡作柱子...我也要把我神的名，和我神的城的名，就是那從天上、從我神那裡降下來的新耶路撒冷，以及我的新名，都寫在他身上。(啟3:12)

- E. 這天上之城市，新耶路撒冷，有一天會從天上降下來到地上(啟3:21;21:2-3)。這城市是我們永恆的家。(加4:26;腓3:20;來11:10,16;12:20)。

²我又看見聖城，新耶路撒冷，從天上由神那裡降下來，預備好了，好像打扮整齊等候丈夫的新娘。³我聽見有大聲音從寶座那裡發出來，說：看

哪！神的帳幕[天父]在人間，他[天父]要與人同住，他們要作他的子民。神要親自與他們同在，要作他們的神。(啟21:2-3)

¹⁶但是現在他們所嚮往的，是一個更美的、在天上的家鄉。所以，神不以他們稱他為 神而覺得羞恥；因為他已經為他們預備了一座城。(來11:16)

II. 父的寶座：祂偉大的榮美(啟4)

A. 啟示錄4:2-7以四大類；概括了神美麗裡的偉大，每個都有三個主題

²立刻，我在靈裡，就看見有一個寶座，設立在天上，有一位坐在寶座上。³那位坐著的，看來好像碧玉和紅寶石，又有彩虹圍繞著寶座，看來好像綠寶石。⁴寶座的周圍有二十四個座位，上面坐著二十四位長老，身穿白衣，頭戴金冠。⁵有閃電、響聲、雷轟從寶座中發出；又有七枝火炬在寶座前點著，這就是神的七靈。⁶寶座前有一個看來好像水晶的玻璃海。在寶座中間和寶座周圍有四個活物，前後布滿了眼睛。(啟示錄4:2-6)

B. 神本身的榮美：就像在紅寶石、碧玉、像綠寶石般的彩虹裡看到的(啟4:3)。有榮耀的光從祂(碧玉)發出，一個紅色色調的光(紅寶石)包圍著祂，祂的寶座也被一個滿有綠寶石光澤的彩虹圍繞。

1. 碧玉代表祂的輝煌、清澈，及光從祂而發。(詩50:2; 96:6, 9; 119:96; 提前6:16)。
2. 紅寶石代表祂對祂的百姓燃燒的渴望與熱情。祂的愛是火，可以潔淨且預備祂的百姓。(林前3:13-15; 啟3:18)。

3. 綠寶石代表著祂做每一件事都被憐憫所驅動。是祂的仁慈使罪得以被贖。在祂的領帶下，父使一切更新。(詩145:8-9; 賽55:7; 彌7:18; 弗2:4-5; 啟21:5)

C. **神同工的美**：教會被神的永恆寶座包圍，且在祂即刻的同在當中登基、披上袍、被加冕。這些都是在永恆當中被贖的掌權領導者。這是一個神轉化大能的明證，祂使用軟弱及破碎的人們，將他們放在相當重要的位置來與祂一起統管萬有，是一個被祂的美所驅動、在滿有信心的應許話語裡，釋放的極深厚的夥伴合作關係。而這些長老們被加上冠冕，更是告訴我們天父如此謙卑、仁慈地和人們分享他的能力。

D. **神能力的美**：神大能透過雷聲、閃電和聲音展現，包含了從祂的寶座上來的噪音、響聲和音樂(啟4:5a)。這些都顯示出祂對聖徒的情感及意念，美化了祂的院、也讓祂的周圍的氛圍充滿了能力。在每個審判的最後：七印(啟8:5)、七支號筒(啟11:19)和七碗(啟16:17-21)，這些能力的彰顯在祂的面前爆發，填滿了祂的寶座，並被釋放到地上。

E. **神同在的美(火)**：在燈上、撒拉弗、贖回的聖徒(啟4:5b-7; 15:2)。

1. 燈代表著聖靈，在祂的多個面相顯示出了天上的父。(啟1:4)

2. 這些活物都是正在「燃燒」的，環繞著父、定睛向上看祂、也宣告祂的榮美。

3. 攙雜著火的玻璃海，就是在祂寶座前會眾聚集的地方，也就是那些得贖的聖徒，要在他們榮耀復活的身體裡站立之處。(啟15:2; 但12:3; 太13:43; 徒2:3)。

F. 啟示錄4:8-11裡我們看到天上掌權的領導者都敬拜神，且宣告祂超然的美(第8節)。當他們尊榮祂、向祂獻上感謝時，他們就喜樂的榮耀的讚美祂。這就是因為被神的美麗而驅動的敬拜。

⁸四個活物各有六個翅膀，裡外布滿了眼睛。他們晝夜不停地說：「聖哉！聖哉！聖哉！主、全能的 神，昔在、今在、以後永在的那一位。」⁹每逢四個活物把榮耀、尊貴、感謝獻給那坐在寶座上，活到永

永遠遠的那一位的時候，¹⁰二十四位長老就俯伏在坐在寶座上那一位的面前，敬拜那活到永永遠遠的，又把他們的冠冕放在寶座前，說：「主、我們的神，你是配得榮耀、尊貴、權能的，因為你創造了萬有，萬有都是因著你的旨意而存在，而被造的。」(啟4:8-11)

1. 「神聖」的意思就是從一切的罪中分別出來。
2. 「神聖」也可以說是「超然」，完全地從一切被造當中分別出來。祂超越一切被造的，超越了一切我們所可以理解的。當看見祂超然的榮美，長老們不知所措、撲倒，四活物摀住了他們的眼睛。

G. 當我們禱告時，我們要了解這就是我們與神相交的地方。我們藉由聖靈來到祂的面前。這是我們永恆的家，我們的歸屬。(約4:21-24; 17:24; 弗2:4-6; 來4:16; 10:19-20; 12:22-24)。

²²你們卻是[在靈裡]來到錫安山和永活的神的城，就是天上的耶路撒冷；在那裡有千萬的天使聚集，²³有名字登記在天上眾長子的教會，有審判眾人的神，有被成全的義人的靈魂，²⁴有新約的中保耶穌...(來12:22-24)

H. 保羅談論到我們在神的殿中服事時，我們新的屬天的職位(弗2:4-6)。在得救時，神給了我們這個新的屬天呼召。(來3:1)

⁴然而神[天父]...⁵使我們與基督一同活過來...⁶又使我們在基督耶穌裡，與祂一同復活，一同坐在天上(弗2:4-6)

I. 希伯來書的作者告訴我們，要以禱告坦然無懼地來到神面前。(來4:16; 10:19-25)

¹⁶所以，我們只管坦然無懼地來到施恩的寶座[天父的寶座]前，為的是要領受憐憫，得到恩惠，作為及時的幫助。(來4:16)

¹⁹弟兄們！我們憑著耶穌的血，可以坦然無懼地進入至聖所[天父的寶座]。²⁰這進入的路，是他給我們開闢的，是一條通過幔子、又新又活的路...(來10:19-20)

J. 啟示錄第4章的場景要來到了！ 父的喜樂、榮美、偉大和任何祂的屬性將有一天與人同在。耶穌跟約翰說如何稱呼天父：「祂是今在、昔在、以後永在的神」，這啟示出了祂獨特的承諾及將要再來的事。有一天你會以一個復活榮耀的身體來到神的寶座前(林前13:12)。

⁴...願恩惠平安，從那位今在、昔在、以後永在的神，(啟1:4)

³...看哪！神的帳幕在人間，他[天父]要與人同住[在地上]...(啟21:3)

1. **今在**：祂目前參與在人類的歷史，指導並監督它的方向以達到祂預定的目的。
2. **昔在**：從創世以來祂就已經投入了，祂奠定了基礎、鑒察起初的每一個事件。
3. **以後永在**：祂是將要來到地上與我們同住、給我們極大盼望的父。